

A04 要闻

好山好水好风光·秋天游重庆

70条线路带你探寻秋季“收获密码”

线路覆盖38个区县,分粮食体验、牧场观光、蔬菜瓜果采摘等六类

重庆商报-上游财经 记者 谭柯 实习生 伍凤秋

重庆商报讯 金秋时节,漫步在乡村小道,俯视图田间的硕果累累,远处孩子们嬉笑声不绝于耳……昨日,市农委举行2017年度巴渝·醉美乡村秋季“收获密码”精品线路新闻发布会,记者从会上获悉,本次正式推出70条秋季体验路线,包含227个休闲点,覆盖38个区县。

据市农委副主任高兴明介绍,秋季乡村旅游紧扣“收获体验”主题,分为粮食体验、牧场观光体验、蔬菜瓜果采摘等六大类线路。并准备了一键导航、附近农场要事等服务。

70条精品线路任你选

在重庆,农村面积占95%,山地丘陵占98%。气候湿润,雨量充沛,复杂的自然条件孕育出丰富的物产。“此次秋季巴渝·醉美乡村精品线路推介共有70条线路227个休闲点供市民们选择。”高兴明告诉记者,本次推介分为粮食“颗粒归仓”体验、牧场“速度与激情”观光体验、“开心农场”采摘蔬菜体验、“缤纷水果任你摘”体验、生态渔场“浑水摸鱼”和国粹中药材“小小中医”六大特色线路。市民可根据需要选择线路,游玩形式多样。

高兴明表示,游客可参与农耕秋收,当“牛仔”抓“飞鸡”,捉螃蟹采中药,还能到蔬菜基地的“开心农场”认领一块土地,种上自己喜欢的蔬菜,体验劳动和收获的快乐。

提供全方位旅游指南

“市民可在‘巴渝·醉美乡村’网站查询线路的情况介绍和各个休闲点的联系电话。”高兴明介绍,秋季精品线路等相关信息已经上传到了网站,市民可点击网站首页上面第一个动态地图查看,可点击线路标题进入相关线路链接。

同时,市农委还将按照农事活动时间表,及时把适合近期体验的线路推送到市农委官方微信公众账号“渝农汇”上面,市民关注“渝农汇”后,可以接收到推介线路,也可以在微信公众号留言进行互动。

此外,市农委还结合微信应用“小程序”,开发了方便实用的“巴渝醉美乡村”小程序,可以发现离自己最近的农场有哪些要事,还可以按分类查看线路,并能使用网络地图导航到达,非常方便。

推荐线路

粮食“颗粒归仓”体验

重庆是国家粮食产销平衡区,全市粮食播种面积常年在3300万亩以上。有合川、江津、大足等10个国家级产粮大县和520个重点产粮乡镇。这个季节收获的粮食作物主要有水稻、玉米、红薯、马铃薯等。可以到醉美乡村去参加农耕秋收活动,让粮食“颗粒归仓”,体验不一样的乡村旅游。



市民在江津石笋山采摘猕猴桃 通讯员 黄柏添 记者 邹飞 摄(资料图片)

牧场“速度与激情”观光体验

重庆是国家现代畜牧业示范区,有荣昌、合川、江津等23个生猪优势地区;丰都、石柱、梁平等14个肉牛重点生产区;酉阳、云阳、巫溪等12个肉羊重点生产区;忠县、石柱、开州等18个兔重点生产区。可体验“小猪快跑”、“牧场“牛仔”、抓“土飞鸡”等多种要事。

“开心农场”采摘蔬菜体验

重庆全市蔬菜种植面积1120万余亩。建设有以潼南、璧山、铜梁为重点的渝遂高速公路沿线时令蔬菜产区,和以武隆、酉阳、巫溪为重点的高山蔬菜产区,涪陵榨菜、江津花椒、武隆高山蔬菜、石柱蔬菜等特色产品畅销国内外。

“缤纷水果任你摘”体验

秋季,是硕果累累的季节,美味可口的养生水果非常多,可以采摘的品种有猕猴桃、龙眼、无花果、火龙果、柑橘、葡萄等。市民可到北碚、江津、永川、南川、万盛等区县体验采摘乐趣,让国庆节过得更加惬意。

生态渔场“浑水摸鱼”

重庆市地处长江上游,渔业资源十分丰富,全市有渔业专用塘约50万亩,水库40多万亩,江河水面220多万亩。重庆水产品年产量达到50万吨,最常见的鱼类有青、草、鲢、鳊等20余个品种。大足区铁山镇小龙虾基地规模大,可以体验钓龙虾,烹美食。

国粹中药材“小小中医”体验

重庆历来是“川药”集散地和加工出口的重要基地,云阳乌天麻品质出众。目前,全市中药材种植面积达184万亩,市民可以到现场亲自体验中医药文化、旅游观光、购买养生产品。

我市深化普通高校专业设置改革 要建30个国内一流专业

重庆商报-上游财经记者 秦健

重庆商报讯 昨日,市教委发布《重庆市深化普通高等学校专业设置改革的实施意见》。《意见》指出,要减少和淘汰市场需求度不高的专业,用3至5年时间逐步将高校哲学社会科学等门类专业与理工农医等门类专业的在校生比例调整到4:6。同时,建成国内一流专业30个,市级骨干专业150个,特色专业点260个,特色专业群70个,涌现一批国际排名靠前的专业。

新建本科 重点发展应用型专业

《意见》提出,要尽快完成全市高校专业发展规划制定。增强人才培养与支柱产业、战略性新兴产业和现代服务业、现代农业等的适应性。组织专家对高校专业建设与发展规划进行审核,审核结果作为高校专业设置的主要依据。

推行高校专业设置分类管理。普通本科院校重点发展特色、优势、交叉复合、空白新兴专业,特别是高新技术类或产业需要的人文类专业,不再举办普通及成人高职专业。

新建本科院校、民办高校和独立学院重点发展应用型、技术专业。高职(专科)院校重点发展适应行业产业需要的技术技能型专业。

重点培育一批“新工科”专业

市教委表示,将实施专业调

整四大支持计划。实施重点专业培育计划,重点培育一批跨界融合“新工科”专业,抢占专业建设制高点。鼓励有条件的高校提高理工科专业在校生比例,着力培养跨界融合的杰出创新人才和应用型人才。

实施紧缺专业发展计划,重点发展战略性新兴产业和现代服务业急需的专业。支持有条件的高校选择国外优质教育资源合作办学,着力抓好与国家

和重庆产业紧密对接的相关专业建设。

实施传统专业改造升级计划,打造一批优势和特色专业,原有专业对就业岗位发生变化的专业要向相近专业转换或逐渐淘汰。

实施高校哲学社会科学专业建设创新计划,加强马克思主义理论学科专业建设,努力构建服务国家和地方需要的哲学社会科学专业体系,增强我国哲学社会科学的价值引领功能和国际话语权地位。



80后小家理财有窍门

“你不理财,财不理你”。随着80后渐渐步入婚姻的殿堂,接踵而来的是更多的生活压力和负担。因为年龄相对来说比较年轻,财富还处于积累和发展初期,在这一时期如何实现小家财富的保值增值,就成为一门迫切的“必修课”。提到理财,大多数80后会认为这门学问深奥得让人毫无头绪,其实,小家理财不是繁琐复杂的内容,而是有步骤可循的。就让重庆银行理财师苏渝来为“80后”专属设计理财攻略吧!

攻略一 坚持记账,量入为出

理性理财的第一步,就是4个字:开源节流。

既然短时间内快速开源无望,就只有先在节流上下功夫。所以没钱理财的第一步就是节制消费。而节制消费的第一步,就是记账。

攻略二 储蓄是最简单的理财方式

虽然储蓄的利息不高,但在学会其他更好的理财方法之前,安全、低风险的储蓄依然是小家成立初期理财方法的首选。

在银行内存一笔备用金,可以最大限度地保障家庭免受突发事件的侵袭。在突发事件来袭之时,这笔备用金便可以挺身而出,帮助我们渡过难关。

攻略三 寻找适合自己小家的理财工具

当坚持了一段时间的规划与记账后,自己小家厚厚的保险安全垫也已经准备好了,摆在“80后”小家面前的问题是:应该如何使家里节余的现金保值增值?

在这个时候,就需要根据自己

攻略四 用银行的钱,理自己的财

当有了一定的经济实力的时候,大家一定会考虑改善居住环境,改善出行环境,于是房子、车子就成了每一个“80后”小家都不可回避的一个话题。所以当资金积累到一定程度时,就要多了解贷款买房、买车的相关知识。只要利用好一些贷款政策与还款方式,会达到事半功倍的效果,实现自己安居乐业的大计。

目前重庆银行不但可以办理

们渡过的难关。不仅如此,为下一代的教育所准备的积蓄以及为父母准备的养老钱,都是可以通过储蓄得来的。

重庆银行目前储蓄类产品较适合的有“幸福存”存款产品,该产品除了有“月月拿利息、利息靠档计、本金随意提”等特点外,在保持目前市场

不瞒大家说,小编使用手机记账软件已有两年了,之前一直觉得每月月光得有点儿“懵”,记账之后每样消费都能清楚知晓,也让我在之后的生活里避免了一些不必要的花销,可以说是相当的有效。

上存款类产品较高利息的前提下,若每月利息不使用可在重庆银行卡内开通“梦想存”业务,使每月利息自动扣存为零存整取,增加收益;也可开通“爱随意送”功能,使每月利息定期定额免费跨行跨省转账,也能在定期为父母献上一份孝心的同时做到省心省时省钱!

产品的收益,产品多为中低风险的非保本浮动型,在规划时可适当配置。

若每月也有固定的零散资金,也可通过重庆银行各渠道办理基金定投业务,提高综合收益。

谓“投资有风险,入市须谨慎”!重庆银行产品丰富,种类繁多,如有需求请咨询各大网点或详询96899客服热线。



蟹兴阁 品正宗蟹 · 选蟹兴阁

阳澄湖大闸蟹

yangcheng lake hairy crab

订购电话 4008-350-517 团购专线 133 4020 9806

著名美食主持人冉翌方

蟹兴阁9周年庆, 5重大礼送不停!

- 1 满10000元送意大利特级初榨橄榄油2瓶
- 2 满20000元送法国拉菲家族干红葡萄酒2瓶
- 3 满30000元送镀银蟹八件1套
- 4 满40000元送 华为Mate8 1台
- 5 满50000元送 Vivo Xplay6 库里定制版手机1台

原价: 1688元 **特价 718元** 限量300份, 售完即止

江北旗舰店 | 177 8302 7510 | 渝北分店 | 6301 1767
五里店五江路15号 | 新牌坊三路313号